院党发〔2012〕43号

关于转发市纪委《关于2013年元旦、春节
期间加强作风建设和廉洁自律工作
的通知》的通知
     
各党支部、职能部门，新区分院：

现将镇江市纪委《关于2013年元旦、春节期间加强作风建设和廉洁自律工作的通知》（镇纪发〔2012〕57号）转发给你们，请按照文件精神，认真贯彻落实。
附：关于2013年元旦、春节期间加强作风建设和廉洁自律工作的通知
二〇一二年十二月三十一日
抄送：镇江江卫生局纪委

中共镇江市纪委文件

镇纪发〔2012〕57号


关于2013年元旦、春节期间
加强作风建设和廉洁自律工作的通知

各辖市区纪委、监察局，镇江新区纪工委，市级机关纪工委，市教育纪工委，市委各部委办，市各委办局纪检组（纪委）、监察室，市各直属单位、驻镇单位纪检组（纪委）、监察室，市纪委、监察局派驻纪检组、监察室：

为全面贯彻落实党的十八大精神，切实加强2013年元旦、春节期间领导干部作风建设和廉洁自律工作，根据中央和省委关于改进工作作风、密切联系群众的各项规定以及中央纪委、省纪委《关于2013年元旦、春节期间改进工作作风加强廉洁自律的通知》精神，重申并提出以下要求。

一、严格执行市委《十项规定》

市委关于改进工作作风、密切联系群众的《十项规定》，是新形势下我市认真贯彻落实中央《八项规定》和省委《十项规定》，加强和改进党的作风的重要举措。各级领导干部要带头贯彻落实市委《十项规定》，教育引导广大党员干部要改进调查研究，坚持“一线工作法”，多到基层一线现场办公，经常听取群众意见建议，帮助基层解决实际困难，下基层要做到一切从简，不张贴悬挂标语横幅，不摆放花草香烟水果，不赠送各类纪念品和土特产。要精简会议活动，全市性会议和重大活动实行扎口管理，提倡开短会、讲短话，戒空话、戒套话。要精简文件简报，清理各类简报和内刊，压缩文件数量和篇幅，全面推进无纸化办公。要改进新闻报道，大力压缩领导活动和会议报道的篇幅、时长，提倡标题新闻、简讯报道。要控制各类事务性活动，未经市委批准，市领导一律不参加各类庆典、剪彩、揭幕活动和其他庆祝会、纪念会、表彰会、展览会、研讨会及各类论坛，对各类考核评比扎口管理。要畅通群众诉求渠道，重视群众诉求表达。要规范出访和外事活动，严格压缩党政干部一般性考察访问。要严格控制文稿发表，除市委统一安排外，市领导同志个人不公开出版著作，不发贺信、贺电，不题词、题字。要带头勤俭节约，严格执行住房、车辆配备等有关工作和生活待遇的规定，严禁超规格、超标准接待，工作性会议一律不作装饰性布置，不安排宴请。要严格控制交通管制，原则上不用警车带路，不清场封路，不用警力现场维持秩序，不扰民。

二、严格遵守厉行节约和廉洁自律各项要求

要坚决制止铺张浪费和奢侈享乐，切实本着简约、简朴原则安排好节日期间的各项活动，大力精简各种茶话会、联欢会，从严控制年终评比达标表彰活动，未经批准不得举办各类节日庆典活动。有针对性地开展示范教育、警示教育、岗位廉政教育，督促广大党员干部厉行节约、廉洁自律。党员领导干部要率先垂范，以身作则，加强对亲属和身边工作人员的教育、约束。深入贯彻《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》和厉行节约有关规定，严禁违规收受礼品、礼金、有价证券、支付凭证和商业预付卡；严禁用公款购买香烟、高档酒和礼品；严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动；严禁用公款大吃大喝、旅游和参与高消费娱乐、健身活动；严禁以各种名义突击花钱，滥发津贴、补贴、奖金、实物；严禁向下级机关、企事业单位等转嫁、摊派、报销各种费用；严禁公车私用和领导干部擅自驾驶公车；严禁参与任何形式的赌博活动；严禁工作日午间饮酒；严禁利用节日之机跑官要官、买官卖官以及搞拉票贿选等非组织活动。

三、严肃查处各种违纪违法行为

各地各部门要高度重视节日期间的党风廉政建设工作，进一步严明党的纪律特别是政治纪律，教育引导广大党员干部自觉遵守政治纪律，不编造、传播政治谣言，不参加各种非法组织和非法活动，不泄露党和国家秘密，不做有损党员干部形象的事情。严肃查处党员领导干部违反廉政准则的行为，违规使用财政资金举办各种活动的行为，向企业和个人摊派费用举办活动或以开展活动为由滥发钱物的行为；严肃查处党员干部特别是领导干部参与黄、赌、毒的问题，为黑恶势力充当“保护伞”的案件。各级纪检监察机关要认真履行职责，积极协助党委政府抓好督促检查，公开举报电话，开展明查暗访，及时发现和纠正苗头性、倾向性问题，及时受理社会各界和群众举报，对违纪违法行为，发现一起，查处一起，通报一起。要加强对党员干部节日期间履行职责情况的监督检查，对擅离职守、贻误工作的，要严肃处理；对失职渎职、造成严重后果的，要依纪依法追究责任。节日期间查处的重要案件，要及时上报。

各地各部门执行本通知情况，请于2013年2月25日前报市纪委党风室（联系电话0511—84420972）。

中共镇江市纪律检查委员会

镇  江  市  监  察  局

2012年12月28日
中共镇江市纪委办公室          2012年12月28日印发
                                （共印200份）
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